TPEX®A3HBIE HEITH Bapuant Ne 1

7 3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok lc, eciii U3BECTHO
conporuiieane Z=100 (Om)
Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Uag=380e'® (B).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue BartMerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHBIICHHUE

Z=j50 (Om) 1 nokazanue
ammnepmertpa 1=7,61 (A).

3aoaua 3

Tpexda3HbIit HCTOYHUK C
Ux=100 (B) cummerpuueH.
Onpenenuts Noka3zaHue
BosibT™METpa Uy, €Clii U3BECTHBI

Z1=200 (Om); Z»=-j200 (Om).

3aoaua 4

TpexdhazHblil HCTOYHUK C
Ux=200 (B) cummerprueH.
Onpenenuts Moka3zaHue
ammniepmeTpa |, €ciii U3BEeCTHBI
Z1=-j150 (Om); Z»=j150 (Om);
Z3=150 (Om).

3aoaua 5

O]J1C renepaTopa CHMMETPUYHBI U
EA=500 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTEIbHOU
dbopme Hanpsprenue Uc ,

ecidt Zri1,2,0=Zm,2,0= J10 (Om),
ZN=_Zn=-j10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.




TPEX®A3HBIE LHEITH Bapuant Ne 2

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok lc, eciii U3BECTHO
conporusienue Z=j100 (Om)
Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Uag=220e * (B).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummetpuyeH. OnpenenuTb
nokazanue BartMerpa Py, eciu
M3BECTHO COMPOTUBIICHHE

Z=50 (Om) u mokazanue
amnepmetpa 1=2,54 (A).

3aoaua 3

Tpexda3HbIit HCTOYHUK C
Ux=200 (B) cummerpuueH.
OnpenenuTs Moka3aHue
BosibT™MeTpa Uy, eciii u3BECTHBI
Z1=]200 (Om); Z,=-j200 (Om);
Z3=100 (Om).

3aoaua 4

TpexdazHblil HCTOYHUK C
E9=100 (B) cummeTpuyeH.
Onpenenuts Moka3zaHue
ammniepmeTpa |, €ciii u3BEeCTHBI
Z1= -j50 (Om); Z=j50 (Om);
Z3=50 (Om).

3aoaua 5

O]J1C renepaTopa CHMMETPUYHBI U
EA=300 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTEIbHOU
dbopme Hanpspxenue Ug

ecit Zri1,2,0=Zm,2,0= J20 (Om),
Zn=-]15 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.




TPEX®A3HBIE HEITH Bapuant Ne 3

7 3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok lc, eciii U3BECTHO
comporuBienue Z=-j100 (Om)
Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Uag=220e * (B).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue BartMerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHBIICHHUE
Z=150 (Om) u moka3zaHue
amnepmetpa 1=4,38 (A).

3aoaua 3

Tpexda3HbIit HCTOYHUK C
Ux=100 (B) cummerpuueH.
Onpenenuts Noka3zaHue
BosibT™METpa Uy, €Clii U3BECTHBI

Z1= j100 (Om); Z>=j100 (Owm).

3aoaua 4

Tpex¢azHblil HCTOUYHUK C
Ux=200 (B) cummeTpuyeH.
OnpenenuTsb Moka3aHue
ammepmetpa |, eciu u3BECTHBI
Z31=-j200 (Om); Z,=-j200 (Om);
Z3=200 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA=450 (B).

OnpenenuTts B MOKa3aTeIbHON
dbopme HanpskeHue Ua ,

€Clin ;1"1,2,0:;111,2,0: J15 (OM),
Zn=-j15 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




TPEX®A3HBIE HEITH Bapuant Ne 4

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok lc, eciii U3BECTHO
conporuiieane Z=100 (Om)
Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Uag=380e'® (B).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummetpuyeH. OnpenenuTb
nokazanue BartMerpa Py, eciu
M3BECTHO COMPOTUBIICHHE
Z=j200 (Om) 1 noka3zanue
amnepmetpa 1=0,635 (A).

3aoaua 3

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuThb
nokaszanue BosibTMeTpa Uy, eciu
M3BECTHO TMOKa3aHUE aMIIepMeTpa
1,=0,26 (A) u

Z1=200 (Om); Z,=-j200 (Om).

3aoaua 4

TpexdazHblil HCTOYHUK C
E9=200 (B) cummeTpuyeH.
Onpenenuts Moka3zaHue
ammniepmeTpa |, €ciii u3BEeCTHBI
Z1=]100 (Om); Z,=j100 (Om);
Z3=-j100 (Om).

3aoaua 5

OJIC reneparopa CHMMETPUYHBI U
EA=500 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTEIbHOU
dbopme HanpspreHue Uy ,

ecidt Zri1,2,0=Zm,2,0= J10 (Om),
ZN=_Zn=-j10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennannit BacunbseBuu.




TPEX®A3HBIE HEITH Bapuant Ne 5

7 3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok lc, eciii U3BECTHO
conporusienue Z=j100 (Om)
Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Uag=127e% (B).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue BartMerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHBIICHHUE
Z=-j200 (Om) u nokazanue
amnepmetpa 1=1,9 (A).

3aoaua 3

Tpexda3HbIit HCTOYHUK C
E=100 (B) cummeTpudeH.
Onpenenuts Noka3zaHue
BosibT™METpa Uy, €Clii U3BECTHBI
Z1=j100 (Om); Z,=-j100 (Om);
Z3=200 (Om).

3aoaua 4

Tpex¢azHblil HCTOUYHUK C
cummeTpuyeH. OnpenenuThb
nokasanue ammnepMerpa la,, ecm
M3BECTHO Moka3anue la;=4 (A) u
Z1=-j50 (Om); Z,=50 (Om);
Z5=]50 (Om).

3aoaua 5

OJIC reneparopa CHMMETPUYHBI U
EA=400 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTEIbHOU
dbopme Hanpspkenue Ug

ecidt Zri1,2,0=Zm,2,0= 20 (Om),
Zn=-]10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['enHaanii BacumseBuu.




TPEX®A3HBIE HEITH Bapuant Ne 6

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM

dbopme Tok lc, eciii U3BECTHO

comporuBienue Z=-j100 (Om)

Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Uag=127e¥ (B).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummetpuyeH. OnpenenuTb
nokazanue BartMerpa Py, eciu
M3BECTHO COMPOTUBIICHHE

Z=j50 (Om) 1 nokazanue
amnepmetpa 1=4,4 (A).

3aoaua 3

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuThb
nokazanue BosibTMeTpa Uy, eciu
M3BECTHO TMOKa3aHUE aMIIepMeTpa
IA=2(A)mn

£1=2>=23=150 (Om).

3aoaua 4

TpexdazHblil HCTOYHUK C
U»=100 (B) cummerpuueH.
Onpenenuts Moka3zaHue
ammniepmetpa |, €ciii U3BECTHBI

Z1=200 (Om); Z»=-j200 (Om).

3aoaua 5

9]J1C renepaTopa CHMMETPUYHBI U
EA=300 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTEIbHOU
dbopme Hanpsprenue Uc ,

ecidt Zri1,2,0=Zm,2,0= J15 (Om),
Zn=-]15 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanunit Bacumseruy.




TPEX®A3HBIE HEITH Bapuant Ne 7

7 3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Hanpsokerne Uag
CUMMETPHYHOTO Tpex(a3Horo
WCTOYHHUKA, €CITU U3BECTHO
conporusiieane Z=200 (Om)

nTok 1c=1,1e' (A).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue BartMerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHBIICHHUE
Z=j50 (Om) u noka3zanue
BosbT™MeTpa U=127 (B).

3aoaua 3

Tpexda3HbIit HCTOYHUK C
E$=100 (B) cummerpudeH.
Onpenenuts Noka3zaHue

Z]_ Zz Z 3 amnepmerpa |, ecinu u3BeCTHBI
Z1=j100 (Om); Z,=100 (Om);
Z3=-j100 (Om).

AR BR C}R ®§&N

3aoaua 4

Tpexda3zHblit HICTOUHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuThb
nokazanue BosibTMeTpa Uy, eciu
M3BECTHO MOKa3aHUEe aMIlepMeTpa
IA=1(A)mu

Z1=_Zo=_Z5=-j150 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA=500 (B).

OnpenenuTts B MOKa3aTeIbHON
dopme TOK la ,

€Clin ;1"1,2,0:;1]1,2,0: JlO (OM),
Zn=-j10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: HocoB I'ennannii BacunbeBuy.




TPEX®A3HBIE HEITH Bapuant Ne 8

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Hanpsokerne Uag
CUMMETPHYHOTO Tpex(a3Horo
WCTOYHHUKA, €CITU U3BECTHO
conporusiieane Z=200 (Om)

nTok 1c=3,29'° (A).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTpudeH. OnpenenuThb
nokasaHue BatTmerpa Py, eciu
M3BECTHO COMPOTHBIICHHUE
Z=-j100 (Om) u noka3zaHue
BonsT™MeTpa U=220 (B).

3aoaua 3

Tpexda3HbIit HCTOYHUK C
Ux=100 (B) cummerpuueH.
Onpenenute Noka3zaHue
ammniepmeTpa |, €ciii u3BEeCTHBI
Z1= 50 (Om); Z5=j50 (Om);
Z3=-j50 (Om).

3aoaua 4

Tpex¢azHblil HCTOUYHUK C
Ux=200 (B) cummeTpuyeH.
OnpenenuTs Moka3aHue

BosibT™MeTpa Uy, eciu n3BecTHBI
Z:= j200 (Om); Z>=-j100 (Om).

3aoaua 5

OJIC reneparopa CHMMETPUYHBI U
EA=600 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTeIbHON
dopme ToK lg ,

ecidt Zri1,2,0=Zm,2,0= 20 (Om),
Zn=-]10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.




TPEX®A3HBIE LHEITH Bapuant Ne 9

7 3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Hanpsokerne Uag
CUMMETPHYHOTO Tpex(a3Horo
WCTOYHHUKA, €CITU U3BECTHO
conporuBienue Z=j200 (Om)

ntok 1c=0,636e 1% (A).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue BartMerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHBIICHHUE

Z= 100 (Om) u mokazanue
BosibT™MeTpa U=380 (B).

3aoaua 3

Tpexda3HbIit HCTOYHUK C
Ux=100 (B) cummerpuueH.
Onpenenuts MokazaHue
ammniepmetpa |, €ciiu U3BECTHBI

Z1= j100 (Om); Z»=-j200 (Om).

3aoaua 4

Tpexda3Hblil HCTOYHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuTb
nokaszanue BoabT™MeTpa Uy, ecnu
M3BECTHO MOKAa3aHHUE aMIlepMeTpa
1A=2 (A)u

Z1:ZZ:Z3: 200 (OM)

3aoaua 5

OJIC reneparopa CHMMETPUYHBI U
EA=400 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTeIbHON
dopme ToK Ic,

ecidt Zri1,2,0=Zm,2,0= 20 (Om),
ZN=_Zn=-j10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.




TPEX®A3HBIE HEITH Bapuant Ne 10

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Hanpsokerne Uag
CUMMETPHYHOTO Tpex(a3Horo
WCTOYHHUKA, €CITU U3BECTHO
conporuBienue Z=j200 (Om)

ntok 1c=1,9e% (A).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTpudeH. OnpenenuThb
nokasaHue BatTmerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHUBIICHHE
Z=100 (Om) u nmokazaHue
BosbT™MeTpa U=380 (B).

3aoaua 3

Tpexda3HbIit HCTOYHUK C
cummeTpuyeH. OnpenenuTb
nokasanue ammnepmerpa laz, ecinu
n3BeCTHO Nokazanue 14;=2 (A) u
Z1= 150 (Om); Z,=-j150 (Om);
Z3= 150 (Om).

3aoaua 4

Tpex¢azHblil HCTOUYHUK C
E$=200 (B) cummeTpuyeH.
OnpenenuTs Moka3aHue
BosbT™MeTpa Uy, €Clii U3BECTHBI
Z1= j200 (Om); Z>=-j200 (Om);
Z3=100 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA=300 (B).

OnpenenuTs B MOKa3aTeIbHON
dopme TOK la ,

(S{oa1151 ;1"1,2,0:;1]1,2,0: JlO (OM),
Zn= Zy=-j20 (Ow).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBud.




TPEX®A3HBIE HEITH Bapuant Ne 11

7 3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Hanpsokerne Uag
CUMMETPHYHOTO Tpex(a3Horo
WCTOYHHUKA, €CITU U3BECTHO
comporuBienue Z=-j200 (Om)

utok lc=0,368e7 % (A).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue BartMerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHBIICHHUE
Z=j100 (Om) u nokazanue
BosibTMeTpa U=220 (B).

3aoaua 3

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTrpudeH. OnpenenuThb
nokasanue ammnepmetpa lu, ecinu
u3zBecto Uy=300 (B) u

Z1= 150 (Om); Z,=j150 (Om);
Z3=-j150 (Om).

3aoaua 4

Tpexda3zHblit HICTOUHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuThb
nokazanue BosibTMeTpa Uy, eciu
M3BECTHO MOKa3aHUEe aMIlepMeTpa
IA=3(A)mu

Z1=_Z>=Z5=-j50 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA,=400 (B).

OnpenenuTts B MOKa3aTeIbHON
¢dopme TOK |,

(S{oa1151 ;1"1,2,0:;1]1,2,0: JZO (OM),
Zn=-j20 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunbeBu.




TPEX®A3HBIE HEITH BapuanT Ne 12

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Hanpsokerne Uag
CUMMETPHYHOTO Tpex(a3Horo
WCTOYHHUKA, €CITU U3BECTHO
comporuBienue Z=-j200 (Om)

ntok lc=1,1e71% (A).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTpudeH. OnpenenuThb
nokasaHue BatTmerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHUBIICHHE
Z=j100 (Om) u nokazaHue
BosbT™MeTpa U=380 (B).

3aoaua 3

Tpexda3HbIit HCTOYHUK C
cummeTpuyeH. OnpenenuThb
nokasanue ammnepMerpa laz, ecinu
n3BecTHO Nokazanue 141=2 (A) u
Z1=j100 (Om); Z,=-j200 (Om);
Z3=100 (Om).

3aoaua 4

TpexdhazHblil HCTOYHUK C
E4=100 (B) cummeTpuyeH.
Onpenenuts Moka3zaHue
BosbT™METpa Uy, €CITM U3BECTHBI
Z31=]100 (Om); Z,=200 (Om);
Z3=-j100 (Om).

3aoaua 5

OJIC reneparopa CHMMETPUYHBI U
EA=500 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTEIbHOU
dopme ToxK Ic,

ecidt Zri1,2,0=Zm,2,0= J10 (Om),
Zn=-]20 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanunii BacumseBuy.




TPEX®A3HBIE HEITH BapuanT Ne 13

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok 14, €Clii U3BECTHO
conporuBiienne Z=50 (Om)

Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Ugc=2380e° (B).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue BartMerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHBIICHHUE
Z=-j100 (Om) u nokazanue
amnepmertpa 1=2,2 (A).

3aoaua 3

Tpexda3HbIit HCTOYHUK C
Ux=100 (B) cummerpuueH.
Onpenenuts Noka3zaHue
BosibT™METpa Uy, €Clii U3BECTHBI

Z1= j100 (Om); Z,=-j200 (Om).

3aoaua 4

Tpexda3zHblit HICTOUHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuThb
nokazaHue ammnepmerpa |, ecnu
u3zBectHo Uy=200 (B) u

Z1= 50 (Om); Z,=j100 (Om);
Z3=-j100 (Om).

3aoaua 5

OJIC reneparopa CHMMETPUYHBI U
EA=300 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTeIbHON
dbopme Hanpsprenue Uc ,

ecidt Zri1,2,0=Zm,2,0= 20 (Om),
Z,=-J10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: HocoB I'ennannii BacunseBuy.




TPEX®A3HBIE HEITH

Bapuant Ne 14

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok 14, €Clii U3BECTHO
conporuBiienne Z=50 (Om)

Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Ugc=220e /% (B).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummetpuyeH. OnpenenuTb
nokazanue BartMerpa Py, eciu
M3BECTHO COMPOTUBIICHHE
Z=-j200 (Om) 1 nokazanue
amnepmetpa 1=0,635 (A).

3aoaua 3

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuThb
nokazanue BosibTMeTpa Uy, eciu
M3BECTHO TMOKa3aHUE aMIIepMeTpa
1A=2,9 (A) u

Z,=100 (Om); Z3=j100 (Om).

3aoaua 4

Tpex¢azHblil HCTOUYHUK C
E$=200 (B) cummeTpuyeH.
OnpenenuTs Moka3aHue
ammepmetpa |, eciu u3BECTHBI
Z1= 150 (Om); Z,=-j100 (Om);
Z3=j100 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA=500 (B).

OnpenenuTts B MOKa3aTeIbHON
bopme Hanpsoxenue Ug

(S{oa1151 ;1"1,2,0:;111,2,0: J25 (OM)

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanunit BacunbseBuu.




TPEX®A3HBIE HEITH Bapuant Ne 15

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok 14, €Clii U3BECTHO
comportusienue Z=j50 (Om)

Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Ugc=220e /% (B).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue BartMerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHBIICHHUE

Z= 200 (Om) u mokazanue
amnepmetpa 1=1,9 (A).

3aoaua 3

Tpex¢azHblil HCTOUHUK C
E$=100 (B) cummeTrpuyeH.
Onpenenutsb MoKa3aHue

Z7T £ Z
1 2 3 BosibT™METpa Uy, €CITH N3BECTHBI
n Z1=]50 (Om); Z>=j200 (Om);
Z3=-j200 (Om).
AR B C 3adaua 4

Tpexda3Hblil HCTOYHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuTb
nokaszaHue amnepmerpa lu , eciau
M3BECTHO MOKa3aHHUE BOJIBTMETPA
Uy =173,2(B) u

Z1= 2= Z5=-j100 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA,=400 (B).

OnpenenuTts B MOKa3aTeIbHON
dbopme HanpskeHue Ua ,

(S{oa1151 ;1"1,2,0:;111,2,0: J4O (OM),
Z,=-j20 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennaawii BacunneBud.




TPEX®A3HBIE HEITH BapuanT Ne 16

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok 14, €Clii U3BECTHO
comportusienue Z=j50 (Om)

Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Ugc=380e'® (B).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummetpuyeH. OnpenenuTb
nokazanue BartMerpa Py, eciu
M3BECTHO COMPOTUBIICHHE
Z=200 (Om) u moka3zaHue
amnepmetpa 1=0,635 (A).

3aoaua 3

Tpex¢azHblil HCTOUHUK C
U;=100 (B) cummerpuueH.
OnpenenuTs MoKa3zaHue
BosbT™MeTpa Uy, €ciii u3BECTHBI
Z1= -j50 (Om); Z2=j50 (Om);
Z3=25 (Om).

3aoaua 4

Tpexda3zHblit HICTOUHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuThb
nokasanue amnepmetpa lu, ecinu
u3BectHo Uy=200 (B) n

Z1= 150 (Om); Z,=-j150 (Om);
Z3= 200 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA=600 (B).

OmnpenenuTts B MOKa3aTeIbHON
dopme HanpspkeHue Ua ,

€Clin ;1"1,2,0:;1]1,2,0: JZO (OM),
Z,=-J10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennaanii BacunneBud.




TPEX®A3HBIE HEITH

Bapuant Ne 17

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok 14, €Clii U3BECTHO
comportuBienue Z=-j50 (Om)
Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Upc=127¢¥ (B).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue Bartmerpa Py, ecnu
M3BECTHO COMPOTHBIICHHUE

Z= 100 (Om) u mokazanue
ammnepmetpa 1=6,57 (A).

3aoaua 3

Tpexda3zHblit HICTOUHUK
cumMerpudeH. OnpeneauThb
nokasanue BoisT™MeTpa Uy, eciu
n3BecTHO |5 =0,61 (A) n
Z1=j100 (Om); Z»,=-j200 (Om);
Z3= 200 (Om).

A B C

3aoaua 4

Tpexda3Hblil HCTOYHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuTb
nokaszaHue amnepmerpa la, eciau
M3BECTHO MOKa3aHHUE BOJIbTMETPA
Uy=173,2(B) n

Z,= Z,= Z5=200 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA=500 (B).

OmnpenenuTh B OKAa3aTeIbHON
dbopme Hanpspkenue Ug

(SToA1151 ZFI,Z,():ZHI,Z,OZ Jlo (OM)

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocor ['enHaanii BacumseBuy.
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3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok 14, €Clii U3BECTHO
comportuBienue Z=-j50 (Om)
Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Ugc=127e'° (B).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummetpuyeH. OnpenenuTb
nokazanue BartMerpa Py, eciu
M3BECTHO COMPOTUBIICHHE
Z=100 (Om) u moka3zaHue
amnepmertpa 1=2,2 (A).

3aoaua 3

Tpexda3zHblit HICTOUHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuThb
nokazanue BosibTMeTpa Uy, eciu
M3BECTHO TMOKa3aHUE aMIIepMeTpa
IA=1(A)m

Z1=_Z,=_Z5=j150 (Om).

3aoaua 4

Tpex¢azHblil HCTOUYHUK C
Ux=200 (B) cummeTpuyeH.
OnpenenuTsb Moka3aHue
ammniepmeTpa |, €ciii U3BECTHBI

Z1= -j200 (Om); Z,=j100 (Owm).

3aoaua 5

9]J1C renepaTopa CHMMETPUYHBI U
EA=400 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTEIbHOU
dbopme Hanpsprenue Uc ,

ecit Zri1,2,0=Zm,2,0= J20 (Om),
Zn=-j20 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennaanii BacumseBuy.




TPEX®A3HBIE HEITH BapuanT Ne 19

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Hanpsokenne Ugc
CUMMETPHYHOTO Tpex(a3Horo
WCTOYHHUKA, €CITU U3BECTHO
conporuiienne Z=300 (Om)

nTok 1,=0,733e' (A).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue Bartmerpa Py, ecnu
M3BECTHO COMPOTHBIICHHUE
Z=j200 (Om) u nokazaHue
amnepmetpa 1=1,9 (A).

3aoaua 3

Tpex¢azHblil HCTOUHUK C
E$=200 (B) cummeTpuyeH.
OnpenenuTsb MoKa3aHue
amnepmetpa |, eciu u3BECTHBI
Z3=100 (Om); Z>=-j100 (Om);
Z3=j100 (Om).

3aoaua 4

Tpexda3Hblil HCTOYHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuTb
nokaszanue BoabT™MeTpa Uy, ecnu
M3BECTHO MOKa3aHUE aMIIepMeTpa
1,=0,5(A) u

Z1=Z,= Z5=300 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA,=500 (B).

OmnpenenuTh B OKAa3aTeIbHON
dopme ToxK Ic,

ecidt Zri1,2,0=Zm,2,0= J10 (Om),
Z,=-J10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: HocoB I'ennaawii BacunneBud.
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3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Hanpsokenne Ugc
CUMMETPHYHOTO Tpex(a3Horo
WCTOYHHUKA, €CITU U3BECTHO
conporuiienne Z=300 (Om)

nTok 14,=1,27e1° (A).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTpudeH. OnpenenuThb
nokasaHue BatTmerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHUBIICHHE
Z=j150 (Om) u nokazaHue
BosbT™MeTpa U=380 (B).

3aoaua 3

Tpexda3HbIit HCTOYHUK C
Ux=100 (B) cummerpuueH.
Onpenenute Noka3zaHue
ammniepmeTpa |, €ciii u3BEeCTHBI
Z1= j100 (Om); Z>=-j100 (Om);
Z3=100 (Om).

3aoaua 4

Tpex¢azHblil HCTOUYHUK C
Ux=200 (B) cummeTpuyeH.
OnpenenuTsb Moka3zaHue

BOJIbTMETPA UV , €CJIM U3BCCTHBI
Z1= -j100 (Om); Z,=100 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA,=400 (B).

OnpenenuTts B MOKa3aTeIbHON
¢dopme TOK |,

€Clin ;1"1,2,0:;1]1,2,0: JlO (OM),
Z,=-j20 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunseBud.
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3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Hanpsokenne Ugc
CUMMETPHYHOTO Tpex(a3Horo
WCTOYHHUKA, €CITU U3BECTHO
conporusienue Z=j300 (Om)

nTok 1,=0,424e71% (A).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue Bartmerpa Py, ecnu
M3BECTHO COMPOTHBIICHHUE
Z=-j100 (Om) u nokazanue
BosibT™MeTpa U=380 (B).

3aoaua 3

Tpex¢azHblil HCTOUHUK C
E$=100 (B) cummerpuyeH.
OnpenenuTsb MoKa3aHue
amnepmetpa |, eciu u3BECTHBI
Z31= 200 (Om); Z,=-j200 (Om);
Z3=j200 (Om).

3aoaua 4

Tpexda3Hblil HCTOYHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuTb
nokaszanue BoabT™MeTpa Uy, ecnu
M3BECTHO MOKAa3aHHUE aMIlepMeTpa
| A:]- (A) u

Z1=Z,= 7571100 (Owm).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA=300 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTEIbHOU
dopme TOK |4 ,

(SToA1151 Zr1,2’0:é1,2,0= JZO (OM)

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepuy.
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3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Hanpsokenne Ugc
CUMMETPHYHOTO Tpex(a3Horo
WCTOYHHUKA, €CITU U3BECTHO
conporusienue Z=j300 (Om)

nTok 14=2,2e1% (A).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTpudeH. OnpenenuThb
nokasaHue BatTmerpa Py, eciu
M3BECTHO COMPOTHBIICHHUE

Z= 150 (Om) u nmokazaHue
BonsTMeTpa U=220 (B).

3aoaua 3

Tpex¢azHblil HCTOUHUK C
U;=100 (B) cummerpuueH.
OnpenenuTs MoKa3zaHue
ammepmetpa |, eciu u3BECTHBI
Z1= 100 (Om); Z,=100 (Om);
Z3=j200 (Om).

3aoaua 4

TpexdazHblil HCTOYHUK C
Ux=200 (B) cummerprueH.
Onpenenuts Moka3zaHue
BosbT™METpa Uy, €CITM U3BECTHBI

Z1= j200 (Om); Z»=-j100 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA=500 (B).

OnpenenuTts B MOKa3aTeIbHON
dopme TOK la ,

(S{oa1151 ;1"1,2,0:;1]1,2,0: J25 (OM),
Z,=-j10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepuy.




TPEX®A3HBIE HEITH
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3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Hanpsokenne Ugc
CUMMETPHYHOTO Tpex(a3Horo
WCTOYHHUKA, €CITU U3BECTHO
comporuBienue Z=-j300 (Om)

nTok 1,=0,244e'° (A).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue Bartmerpa Py, ecnu
M3BECTHO COMPOTHBIICHHUE

Z= 200 (Om) u mokazanue
BosibT™MeTpa U=220 (B).

3aoaua 3

Tpex¢azHblil HCTOUHUK C
E$=200 (B) cummeTpuyeH.
OnpenenuTsb MoKa3aHue
amnepmetpa |, eciu u3BECTHBI
Z31=]200 (Om); Z>=j100 (Om);
Z3=-j200 (Om).

3aoaua 4

Tpexda3Hblil HCTOYHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuTb
nokaszanue BoabT™MeTpa Uy, ecnu
M3BECTHO MOKAa3aHHUE aMIlepMeTpa
1A=3(A)u

Z1=27,=73=100 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA=600 (B).

OmnpenenuTh B OKAa3aTeIbHON
dopme ToK lg ,

(SToA1151 ZFI,Z,():ZHI,Z,OZ Jlo (OM)

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunbeBu.
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3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Hanpsokenne Ugc
CUMMETPHYHOTO Tpex(a3Horo
WCTOYHHUKA, €CITU U3BECTHO
comporuBienue Z=-j300 (Om)

nTok 1,=0,733e /% (A).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTpudeH. OnpenenuThb
nokasaHue BatTmerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHUBIICHHE
Z=j150 (Om) u mokaszanue
BosibT™MeTpa U=380 (B).

3aoaua 3

Tpexda3Hblit HCTOYHUK C

Z 1 ;2 cummerpudeH. OnpenenuThb

- | I nokasanue ammnepmerpa laz, ecinu
n3BecTHO nokazanue 14;=3 (A) u

] @ Z1= -j100 (Om); Z,=j200 (Om);
Z= 200 (Owm).

A BRY C N 3aoaua 4
Tpex¢azHblil HCTOUYHUK C
E$=200 (B) cummeTpudeH.
Z7 7 > 23 OnpenenuTsb Moka3zaHue

BOJIbTMETPA UV , €CJIM U3BCCTHBI
n Z;= -j200 (Om); Zo=j200 (Om);
Z5=100 (Owm).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA,=400 (B).

OnpenenuTts B MOKa3aTeIbHON
dopme TOK I,

(S{oa1151 ;1"1,2,0:;1]1,2,0: JZO (OM),
Z,=-j10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunbeBu.
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Bapuant Ne 25

Z

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok lg, eciiu U3BECTHO
conporuBienue Z=j150 (Om)
Y HaIPsDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(hazHOro UCTOYHUKA

Uag=380e % (B).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue Bartmerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHBIICHUE
Z=-J50 (Om) 1 moka3zanue
amnepmetpa 1=4,4 (A).

A By C N

3aoaua 3

Tpexda3Hblit HCTOYHUK C
E$=200 (B) cummeTpuyeH.
Onpenenuts noka3zaHue
BosibT™METpa Uy, €ciii U3BECTHBI
Z1=100 (Om); Z,=-j200 (Om);
Z3=j200 (Om).

3aoaua 4

Tpex¢azHblil HCTOUYHUK C
Ux=200 (B) cummeTpuyeH.
OnpenenuTsb Moka3zaHue
amnepmetpa |, eciu u3BECTHBI
Z31=]100 (Om); Z,=-j100 (Om);
Z3=-j100 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA=500 (B).

OmnpenenuTts B MOKa3aTeIbHON
dbopme Hanpsoxenue Ug

(S{oa1151 ;1"1,2,0:;1]1,2,0: JlO (OM),
Zn=_2Zn =-j10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.
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A B C
(—
UaB }lB
I
Z Z Z
1
| I |

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeIbHOM

dbopme Tok lg, eciiu U3BECTHO

comporuBienue Z=-j150 (Om)

Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(ha3zHOro UCTOYHUKA

Uag=220e’* (B).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuTb
nokaszanue BartMerpa Py, ecnu
M3BECTHO COMPOTUBIICHHE
Z=300 (Om) u moka3zaHue
amnepmetpa 1=0,733 (A).

3aoaua 3

Tpexda3zHblit HICTOUHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuTb
nokazanue BosibTMeTpa Uy, eciu
M3BECTHO TMOKa3aHUE aMIlepMeTpa
1,=0,87 (A)u

Z,=j100 (Om); Z5=-j200 (Om).

3aoaua 4

TpexdazHblil HCTOYHUK C
Ux=200 (B) cummerprueH.
Onpenenuts Moka3zaHue
ammniepmetpa |, €ciiu U3BECTHBI

Z1= j200 (Om); Z»=-j200 (Om).

3aoaua 5

O]J1C renepaTopa CHMMETPUYHBI U
EA=300 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTEIbHOU
dbopme Hanpsprenue Up ,

ecit Zri1,2,0=Zm,2,0= J20 (Om),
Zn=-]10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepmy.
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7 3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok lg, eciiu U3BECTHO
comporuBienue Z=-j150 (Om)
Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(hazHOro UCTOYHUKA

Uag=220e'° (B).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue Bartmerpa Py, ecnu
M3BECTHO COMPOTHBIICHUE
Z=j50 (Om) u noka3zanue
amnepmerpa 1=7,6 (A).

3aoaua 3

Tpex¢azHblil HCTOUHUK C
E$=200 (B) cummeTrpuyeH.
OnpenenuTsb MoKa3aHue
BosibT™MeTpa Uy, €clii u3BECTHBI
Z31=100 (Om); Z>= 50 (Om);
Z5=-j50 (Om).

3aoaua 4

Tpexda3Hblil HCTOYHUK C
cummeTpuyeH. OnpenenuTb
nokaszaHue amnepmerpa laz, eciau
n3BecTHO Nokazanue 141=2 (A) u
Z1=J50 (Om); Z5=-j50 (Om);
Z3=50 (Om).

3aoaua 5

O]J1C renepaTopa CHMMETPUYHBI U
EA=400 (B).

OnpenenuTh B MOKa3aTEIbHOU
dbopme Hanpsprenue Uc ,

ecid Zri1,2,0=Zm,2,0= J40 (Om),
Zn=-]20 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennannit BacumseBuy.
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A B C
‘—
UaB }lB
I
Z Z Z
1
| I |

3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok lg, eciiu U3BECTHO
conporuBienue Z=j150 (Om)
Y HaIPsDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(hazHOro UCTOYHUKA

Uag=380e ¥ (B).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTpudeH. OnpenenuTb
nokaszanue Bartmerpa Py, eciu
M3BECTHO COMPOTUBJICHHE
Z=-j300 (Om) u nokazanue
amnepmetpa 1=0,423 (A).

3aoaua 3

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cumMmerpuyeH. OnpenenuThb
nokasanue BonpT™MeTpa Uy, ecnu
u3BecTHO 5 =1,93 (A) u

Z1=100 (Om); Z,=j100 (Om);
Z3=-j100 (Om).

3aoaua 4

Tpex¢azHblil HCTOUYHUK C
U»=100 (B) cummeTpuyeH.
OnpenenuTsb Moka3aHue

aMIiepMeTpa IA, €CJIN U3BCCTHBI
Z1= j200 (Om); Z,=-j200 (Om).

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA=600 (B).

OmnpenenuTts B MOKa3aTeIbHON
dbopme Hanpsoxenue Ug

(S{oa1151 ;1"1,2,0:;111,2,0: JZO (OM),
Z,=-j20 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennannit BacumseBuy.
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7 3aoaua 1

OrnpenenuTsb B MOKa3aTeabHOM
dbopme Tok lg, eciiu U3BECTHO
conporuiieane Z=150 (Om)
Y HaIPSDKEHUE CUMMETPHYHOTO
Tpex(a3zHOro UCTOYHUKA

Uag=127e% (B).

3aoaua 2

TpexdaszHblil HCTOYHUK
cummerpudeH. OnpeaenuThb
nokaszanue BartMerpa Py, eciu
W3BECTHO COMPOTHBIICHHUE
Z=-j200 (Om) u nokazanue
amnepmetpa 1=1,1 (A).

3aoaua 3

Tpex¢azHblil HCTOUHUK C
Un=200 (B) cummerpuucH.
OnpenenuTs MoKa3zaHue

BOJIBTMECTpaA UV , €CJIM U3BCCTHBI
Z1= -j200 (Om); Z,=j100 (Owm).

3aoaua 4

Tpexda3Hblil HCTOYHUK C
cummeTpuyeH. OnpenenuTb
nokaszaHue amnepmerpa laz, eciau
n3BecTHO nokazanue 14;=3 (A) u
Z1=j200 (Om); Z,=-j200 (Om);
Z3=-j100 (Om).

3aoaua 5

OJIC reneparopa CHMMETPUYHBI U
EA=500 (B).

OnpenenuThb B MOKa3aTeIbHOM
dbopme Hanpsprenue Uc ,

(SToA1151 ZFI,Z,():ZHI,Z,OZ Jlo (OM)

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: HocoB I'ennannii BacunseBuy.
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3aoaua 1

A B C .
«— Omnpenenute B MOKa3aTeIbHON
gAB ip dbopme Tok lg, eciiu U3BECTHO
| conporuiiene Z=150 (Om)
zZ <Z Z
[ 1
| I

U HaNPsDKCHHE CUMMETPHYHOTO
Tpex(azHOro UCTOYHUKA

Uag=127e® (B).

3aoaua 2

Tpexda3zHblit ICTOUHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuThb
nokaszanue BartMerpa Py, ecnu
M3BECTHO COMPOTUBIICHHE
Z=j300 (Om) u nokazanue
amnepmetpa 1=0,733 (A).

3aoaua 3

Tpexda3zHblit HICTOUHUK
cummeTpuyeH. OnpenenuThb
nokazanue BosibTMeTpa Uy, eciu
M3BECTHO TMOKa3aHUE aMIIepMeTpa
1,=1,04 (A)mu

Z1=j100 (Om); Z,=100 (Om).

E9=100 (B) cummeTpuyeH.

7 Omnpenenuts NokazaHue

=3 ammniepmeTpa |, eciiv U3BECTHBI
n Z1= 200 (Om); Z,=j50 (Om);
Z3= -j50 (Om).

A B} C N 3a0aua 4
Iil Tpexda3Hblil HCTOYHUK €

3aoaua 5

OJ1C renepatopa CHMMETPUYHBI U
EA=400 (B).

OnpenenuTts B MOKa3aTeIbHON
dbopme HanpspreHue Uy ,

ecit Zri1,2,0=Zm,2,0= J20 (Om),
Z,=-j10 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennaawii BacunneBud.




